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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 
1. Obchodní f irma 

ZÁBOREC spol. s r.o. 

2. IČ   

627 41 110 

3. Sídlo 

Libčeves 42, 439 26  Libčeves 

4. Jméno, p ří jmení, bydlišt ě  a telefon oprávn ěného zástupce 
oznamovatele 

Ing. Vladimír Záborec, Školní 111, 439 26  Libčeves, tel.: (+420) 415 692 286 

pro proces EIA: 
 MISOT, s.r.o., RNDr. Gabriela Licková, Ph.D., náměstí Krále Jiřího z Poděbrad, 
 350 02  Cheb, tel.: (+420) 777 293 278 

 

B. ÚDAJE O ZÁM ĚRU 

B.I. Základní údaje 

1. Název zám ěru a jeho za řazení podle p ří lohy č .  1 

Název záměru: Přesun provozovny - zařízení ke sběru a demontáži autovraků  

Zařazení: Kategorie II. Bod 10.1  

 

2. Kapacita (rozsah) zám ěru 

Dotčená plocha dnes cca 2.200 m2 

Demontovaných autovraků v r.2009 0.870  

Odhad počtu demontovaných autovraků v r.2010 1.000  

Kapacita pro autovraky čekající na demontáž é.é10  

 

Celková dotčená plocha cca 6.500 m2 

Plánovaný počet autovraků za rok 1.500 

Kapacita pro autovraky čekající na demontáž 0.030 

Průměrný denní počet přijatých autovraků 00.06 *)  

*) Pozn.: 1.500 autovraků : 250 pracovních dnů v roce = 6 autovraků/den 
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3. Umíst ění zám ěru 

Současný provoz: 

Kraj:     Ústecký  

Okres:   Louny 

Obec:    Libčeves 

Katastrální území:  Libčeves 

Parcely*) stavební č.: 30/3, 30/5, 31/1, 31/2, 31/3  

 

Přemístěný provoz: 

Kraj:     Ústecký  

Okres:   Louny 

Obec:    Libčeves 

Katastrální území:  Libčeves 

Parcely*) stavební č.: 40, 41/2, 41/3, 90/3, 90/9, 207/1, 207/2  

*) Pozn.:  Uvedené pozemky zahrnují celý areál. V areálu, kam je navrženo přemístění záměru, 
budou tyto pozemky dotčené přímo i nepřímo (nepřímým dotčením je myšlena 
kombinace s činnosti nesouvisející s oznamovaným záměrem - viz kap. B.I.4 - 
Kumulace); dále upozorňujeme, že uvedená parcelní čísla slouží pouze k hrubé orientaci 
a nejsou závazná, neboť nejsou neměnná (např. vlivem oddělujícího nebo slučujícího 
geometrického plánu může dojít ke změně číslování parcel).     

 

Obr.č .1 – zákres umístění záměru v mapě  š i rš ích souvis lost í  
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Obr.č .2 – zákres přemístění zámě ru v obci  L ibčeves 
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4. Charakter zám ěru a možnost kumulace s j inými zám ěry 

CHARAKTER 

Zařízení je určeno pro sběr a zpracování autovraků – jedná se o motorová vozidla 
zařazená do kategorie vozidel ml (osobní automobily) a nl (nákladní automobily) a další 
zvláštní motorová vozidla včetně pracovních nástrojů.  

Záměr představuje výkup, demontáž, roztřídění autovraků na separovaný odpad 
s následným předáním ke zpracování oprávněným zpracovatelům (např.: firmě 
MINOREC k.s. jsou předávány použité oleje, filtry; firmě KOVOŠROT GROUP CZ a.s. 
provozovny Děčín, Česká Lípa a firmě Šrot Wetzel s.r.o. v Lovosicích jsou předávány 
karosérie). 

Firma ZÁBOREC spol. s r.o. zaměstnává 13 lidí plus brigádníky, z toho 5 jich 
pracuje na demontáži autovraků.  

Záměr je v provozu od 2.9.2005 v rozsahu souhlasu vydaného Krajským úřadem 
Ústeckého kraje podle zákona č.185/2001 Sb. (zákona o odpadech) a vyhl.  
č.383/2001 Sb. (vyhláška o podrobnostech nakládání s odpady) v aktuálním znění.  
Novelou zákona č. 100/2001 Sb. (zákon č. 163/2006 Sb.) vznikla povinnost podrobit 
zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů - v tomto případě 
autovraků (kód odpadu 16 01 04*), zjišťovacímu řízení. Současný provoz je 
odsouhlasen rozhodnutím krajského úřadu Ústeckého kraje, OŽP ze dne 4.5.2007 
č.j.995/ZPZ/2007/PZ-990/Ko. Souhlas provozu a jeho provozního řádu byl vydán do 
doby 31.5.2011.  

 

KUMULACE 

Nejbližší autovrakoviště jsou v Žatci (38,8 km směrem JZ), Mostu (18,2 km 
směrem SZ), Čižkovicích (16,3 km směrem SV).  V roce 2009 a 2010 došlo 
k předložení oznámení podobných zařízení dle zák.č.100/2001 Sb. Krajskému úřadu 
Ústeckého kraje, a to: v obci Vroutek (okres Louny) s roční kapacitou 500 autovraků, 
Dolní Kamenice (okres Děčín) s roční kapacitou 500 autovraků, Prosmyky (obec 
Lovosice) s roční kapacitou 1.000 autovraků, Varnsdorf (okres Děčín) s roční kapacitou 
1.000 autovraků, Krásné Březno (okres Ústí nad Labem) s roční kapacitou 1.000 
autovraků, Kadaň s roční kapacitou cca 1.200 autovraků (1100 t), Dobroměřice s roční 
kapacitou cca 330 autovraků (300t). Přestože jsou některé z uvedených sběren 
relativně blízko, libčeveská sběrna registruje rok od roku více přivezených autovraků 
(v r.2009 jich bylo 870, v r.2010 je odhadováno 1.000), a proto je plánováno zvýšit 
kapacitu této sběrny. Stabilita provozu je totiž podpořena stálými obchodními partnery 
(městskou policií Libochovice, Litoměřice, Lovosice, Teplicko, Mostecko, Lounsko,…) a 
smluvními vztahy založenými na kompletnosti služeb.  

Nárůst v Libčevsi však nevylučuje, že by ke zvyšování počtu přijatých autovraků 
nedocházelo také v uvedených blízkých i vzdálenějších sběrnách v Ústeckém kraji. 
Současné zákonné podmínky provozuschopnosti vozidel na pozemních komunikacích 
v kombinaci s finančními nástroji (silniční daní, šrotovným nabízeným výrobci 
automobilů) motivují automobilisty k obnově vozového parku. V celkovém kontextu je 
tedy obnova vozového parku (a související zvýšení počtu přijatých autovraků) vnímána 
dnešní společností jako ekologické řešení - kromě bezpečnějšího provozu na silnicích 
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dochází ke snižování emisí do ovzduší, ke snížení úkapů, ke snížení spotřebovaných 
pohonných hmot, olejů, hydraulických kapalin atd. 

V Libčevsi je schválen záměr vytvořit sběrný dvůr na stavební suť - provozovatel 
Budjač logistic CZ. Realizace tohoto sběrného dvora nyní vázne na majetkově právních 
vztazích - dvůr by měl být realizován na pozemcích, které jsou ve správě PF ČR (jedná 
se o bývalý kravín). Tamtéž by měl být provozován také sběr nebezpečných odpadů 
(NO). I když zařízení určené pro sběr NO není blokován pozemky ve správě PF a bylo 
vydáno povolení Městským úřadem v Lounech, OŽP (dne 17.6.2010), jeho provoz bude 
zahájen až po zahájení sběru stavební sutí. Se zařízením pro sběr NO se 
autovrakoviště doplňuje, protože v případě olejů a akumulátorů firma ZÁBOREC spol. 
s r.o. počítá s převzetím těchto odpadů.  

Kumulace s dalšími činnostmi firmy ZÁBOREC spol. s r.o. – výroba a opravy 
zemědělských strojů a zemědělská výroba (např. provoz skladu tažené zemědělské 
techniky nebo související uskladnění nafty a olejů a provoz dílen, kde jsou zemědělské 
stroje opravovány), jsou eliminovány samotným provozovatelem – jím vypracovaným 
provozním řádem, havarijním plánem, o jejichž funkčnosti svědčí výsledky kontrol 
pravidelně prováděných příslušným orgánem státní správy v ČIŽP v CHKO České 
středohoří).  

Další kumulativní záměry nejsou známy.  

 

5. Zdůvodn ění pot řeby zám ěru a jeho umíst ění, v četn ě  
p řehledu zvažovaných variant a hlavních d ůvod ů  pro jejich 
výb ěr, resp. odmítnutí 

Potřeba zvětšení provozovny vyplývá z rostoucí poptávky po typu tohoto zařízení 
v okolí obce Libčeves (viz popis případné kumulace v předchozí kapitole).     

Záměr je zvažován pouze v jediné variantě – důvodem je charakter záměru, 
umístění současné provozovny a majetkově právní vztahy k pozemkům dotčeným 
přemístěním.  

 

6.  Stru čný popis technického a technologického řešení zám ěru 

REALIZACE ZÁMĚRU 

Charak te r i s t i ka  jedno t l i vých  k roků ,  vedouc ích  k  rea l i zac i  zámě ru  
� Stávající provozovna = zařízení ke sběru a zpracování odpadů autovraků, je 

umístěna v areálu dílen bývalého Státního statku Libčeves (oprava 
zemědělských strojů). V současné provozovně je kapacita max.10 autovraků 
čekajících na demontáž. Nová provozovna se nachází téměř v bezprostředním 
sousedství stávajícího zařízení ke sběru a zpracování odpadů autovraků, jedná 
se o vzdálenost cca 100 m západním směrem ulicí K Benzině. Přesunem a 
zvětšením prostoru dojde i ke zvýšení maximální kapacity z 10 autovraků 
čekajících na demontáž na 30, což je v porovnání s ročním nárůstem 
dvojnásobek, ovšem průměrná denní kapacita se zvýší úměrně – a to ze 4 
autovraků na 6. 

� Výstavba a rekonstrukce nového areálu je již provedena na základě stavebního 
povolení (kolaudace se předpokládá do konce r.2010). Z tohoto důvodu  se stav 
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parcel č. 40, 41/2, 41/3, 90/3, 90/9, 207/1, 207/2 v k.ú. Libčeves oproti dnešnímu 
stavu nezmění. 

� Dosavadní platný provozní řád bude aktualizován v souladu s legislativou, 
zejména s vyhláškou č. 383/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Tento 
aktualizovaný provozní řád bude uveden v platnost souhlasem k provozování 
tohoto zařízení Krajským úřadem Ústeckého kraje. Obdobně dojde k aktualizaci 
havarijního plánu, jehož vyřízení má v kompetenci vodoprávní úřad MěÚ Louny.  

 

STAV PO DOKONČENÍ ZÁMĚRU 

Charak te r i s t i ka  p rovozu  zámě ru  

Celý areál bude uzavřený. V dílně bude, kromě zvedáku plus vany a dalších 
zařízení sloužících pro bezpečnou demontáž, vyčleněn prostor pro skladování 
kapalných a pevných (např. akumulátory) nebezpečných odpadů. Tento prostor bude 
mít zpevněnou plochu (pro zamezení případných vsaků). Budou v něm umístěny 
sběrné nádoby pro tříděný odpad, které budou řádně označeny názvem ukládaného 
druhu odpadu (aby nedocházelo ke smíchání nebezpečných odpadů), a jménem osoby 
odpovědné za nakládání s nebezpečným odpadem.  

V současné době je zařízení umístěno v opravárenských dílnách bývalého 
Státního statku Libčeves. Novými prostory, kam je zařízení přesouváno, jsou rovněž 
prostory bývalého Státního statku Libčeves – jedná se o bývalé skladové prostory. 
Přemístěná provozovna bude organizována obdobně jako současné zařízení, jehož 
organizaci práce popisujeme (převzato z platného a schváleného provozního řádu): 

Přejímka autovraku je prováděna na základě předložení technického průkazu a 
kontroly, zda součástí vozidla nejsou další odpady.  Váha a technické informace o vraku 
jsou převzaty z technického průkazu. Následně je vystaveno potvrzení o převzetí.  

Je zajištěno odčerpání všech provozních kapalin a jiných látek, po jejichž 
odstranění je (v případě obsazení demontážní linky) vrak umístěn pod přístřešek a 
opatřen úkapovou vaničkou. Demontáž je v dílně prováděna až tehdy, kdy kapaliny 
z autovraku neodkapávají. Přesto je dílna vybavena látkami pro absorpci uniklých 
provozních kapalin a nádobou na její ukládání.  

Nejprve se demontují výbušné části (např. airbagy) a částí obsahujících olovo, 
rtuť, šestimocný chrom. Poté proběhne označení částí, u nichž je možné materiálové 
využití, např. katalyzátory, pneumatiky, plasty nárazníky, kryty kol, mřížky chladiče, 
nádrže na kapaliny, kovové části.  

Následně je z autovraku odstraněna nádrž, filtry, motor, náprava, elektroinstalace, 
plasty, sklo, sedačky, polstrování, pneumatiky, brzdové destičky a další části, které jsou 
roztříděny.  

Zničení identifikačního čísla (VIN) je provedeno tak, aby nemohlo dojít k jeho 
opětovnému použití. Využitelné části jsou demontovány tak, aby mohly být opětovně 
využity. 

Po demontáži a roztřídění demontovaných prvků je vrak slisován. Poté je 
provedena evidence využitelných prvků a odpadů do provozního deníku. 

Rozdílem oproti současnému provozu bude spočívat ve zlepšení technologie 
vypouštění provozních kapalin, která je t.č. prováděna v montážní jámě vně dílny. 
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V budoucnu bude moci být prováděna v zastřešeném prostoru díky zvedáku, vaně a 
odsávacímu zařízení.  

ČIŽP pravidelně kontroluje doklady aj. kontrolou je eliminován vznik havárie 
i chybného zacházení se zpracovávaným odpadem – zápis z kontroly viz Příloha č.2.  

Charak te r i s t i ka  řešen í  dopravy  

Do provozovny zákazníci přivážejí své autovraky zpravidla na přívěsech za 
osobními automobily. Průměrná četnost autovraků se předpokládá zhruba ve výši 6 
autovraků za 1 pracovní den. Po ekologickém odstranění (demontáži) autovraku si 
jednotlivé odpady odvezou osoby oprávněné k nakládání s nebezpečným odpadem 
nákladními vozidly. Četnost odvozu separovaných odpadů se předpokládá stejná jako 
doposud - zhruba ve výši 1 NA za 2 týdny. 

 

7.  Předpokládaný termín zahájení realizace zám ěru a jeho 
dokon čení 

Výstavba potřebná pro záměr není třeba. 

 

8.  Výčet dot čených územn ě  samosprávných celk ů  

Kraj:  Ústecký 

Okres: Louny 

Obec:  Libčeves 

 

9.  Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a 
správních ú řadů , které budou tato rozhodnutí vydávat 

Souhlas k provozování zařízení na úpravu odpadů dle § 14 odst. 1 zákona 
o odpadech, který vydá Krajský úřad Ústeckého kraje. 

 

B.II. Údaje o vstupech 

1. Půda 

ZEMĚDĚLSKÁ PŮDA 

Nedojde k záboru ani ovlivnění ZPF. Podle přílohy č. 1 k Nařízení vlády  
č. 103/2003 Sb. náleží k.ú. Libčeves do zranitelných oblastí. 

LESNÍ PŮDA 

Záměr nezasahuje ani nesousedí s lesními pozemky, tudíž nedojde k dotčení lesní 
půdy. 
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2. Voda 

POVRCHOVÉ VODY A PŘ ÍPOVRCHOVÉ ZVODNĚNÍ 

Území náleží do povodí Hrádeckého potoka., ID hydrologického povodí je 
113 040 020 (č.h.p. 1-13-04-002), identifikátor v HEIS 143530000100. 

Podle přílohy č. 1 NV č. 71/2003 o stanovení povrchových vod vhodných pro život 
a reprodukci původních druhů ryb a dalších vodních živočichů a o zjišťování a 
hodnocení stavu jakosti těchto vod je Hrádecký potok řazen do vod kaprových. Podle 
vyhlášky č. 470/2001 Sb., která stanoví seznam významných vodních toků a způsob 
provádění činností souvisejících se správou vodních toků, není tato vodoteč 
významným vodním tokem. 

Do Hrádeckého potoka se za obcí Libčeves vlévá zprava bezejmenný potok, který 
je součástí odvodňovacího systému SZ okolí obce. Stahuje přípovrchovou vodu 
z území mezi vrchy Číčov, Svinky, Záhorní vrch a Vraník. Vzniká soutokem několika 
občasných toků ze soustavy odvodňovacích příkopů. Tato vodoteč protéká obcí 
Libčeves. 

Obr. č .3 -  zákres okol í  zájmového území na snímku vodohospodá řské mapy 1:50 000 
( legenda na následuj íc í  s traně)  
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Legenda ke snímku vodohospodá řské mapy 1 :  50.000 (k obr.  č .3,4)  
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Obr. č .4 -  detai l  zájmového území na snímku vodohospodá řské mapy 1:50 000, 
legenda viz  předchozí s trana, záměr  vyznačen červeným markerem; průměr  kružnice 

je 1,5 km; dole je detai l  zvě tšen  
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ZDROJE PITNÉ VODY 

Z detailu - viz obr. č. 4 je patrné, že záměr se nedotkne ochranného pásma II.A 
využívaného prameniště S od obce Lahovice. Záměr ani nesousedí s hlavním 
vodovodním řadem, který vede od zmíněného prameniště přes využívané prameny 
"Křížový vrch" do obce Libčeves, kde je další využívaný pramen (v JV části obce).  

Žádného z využívaných pramenů jako zdrojů vody pro Libčevesko se záměr 
nedotýká. 

V areálu současného záměru byla jako zdroj pitné vody vyvrtána studna hluboká 
5 m (na obr.č.4 dole se jedná o studnu č.2). V současné době je areál napojen na 
vodovodní a kanalizační řad (viz kapitola B.II.3) a studna není využívána jako zdroj 
pitné vody. Obdobně je tomu s novým areálem (studna č.1). U těchto studen byly 
provedeny rozbory odpovídající způsobu využití areálu (ukazatel NEL). Výsledky viz 
Příloha č.1. 

 

PODZEMNÍ VODA 

Z geologické mapy (obr. č. 5) vyplývá, že záměr se nachází na spraších 
pleistocenního stáří (kvartér). Východně od záměru se nachází fluviální náplavy 
(potoční niva pravostranného přítoku Hrádeckého potoka). Podloží tvoří slínovce a 
jílovité vápence křídového stáří. Propustnost kvartérních sedimentů je stejná až vyšší 
ve srovnání s podložím. Funkce kolektor - izolátor závisí na podílu jílovité složky 
v hornině, jejím rozpukání, popř. tektonice, která zájmové území nepostihuje. Spraše a 
jílovito - písčité náplavy můžou být špatným kolektorem až izolátorem. Jílovce jsou 
izolátorem. V zájmovém území převažuje přípovrchové zvodnění vázané na kvartérní 
sedimenty, proto studna v současném areálu je mělká - její hloubka nepřesahuje 5 m. 
Úroveň odvodnění podzemních vod je 298 m n. m. Specifický základní odtok je 2-
3 l/s/km2.  
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Obr.č .5 -  Geologická mapa zakrytá,  F.Macák (1966);  záměr  vyznačen markerem; 
legenda zkrácena na potřebné údaje týkaj íc í  se záměru 

 

 
 
   Terc ié r 

      
Nfo olivínický nefelinit 
 
φ čedičové vyvřeliny nerozlišené  
 

   Mesozo ikum -  sv rchn í  kř ída 
       
Kt3 turon svrchní - slínovce a jílovité vápence  
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3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

VSTUPNÍ SUROVINOVÝ ZDROJ 

Objekt je prozatím bez stálého vytápění. V přípravě je však již návrh usazení 
automatického ekologického kotle na spalování dřevěných pelet /biomasový kotel/.  

ELEKTRICKÁ ENERGIE 

Dílna je a bude vybavena běžným elektrickým nářadím potřebným pro autodílnu. 
Předpokládaná spotřeba elektrické energie je 3,5 kW/hod. 

PLYN 

Plynovod v objektu není a v nejbližší době nebude. 

ZÁSOBOVÁNÍ VODOU 

Objekt je zásobován pitnou vodou z vodovodního řadu. Denní spotřeba pitné vody 
je 60 l/ den/ osobu, tj. pro tři zaměstnance činí spotřeba cca 180 l/den. 

DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA 

Obec leží mezi silnicemi č. I/15 a II/249, z čeho plyne dobrá dostupnost z okolí. 
Obec Libčeves má vlastní dopravní infrastrukturu na dostatečné úrovni.  

 

Obr. č .6 -  Podzemní vody; záměr  vyznačen zelenou kružnicí(převzato ze zprávy ČR 
zpracované podle č l .15 Smě rn ice 2000/60/ES (2005) 
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B.III. Údaje o výstupech 

1. Ovzduší 

Bodové  zdro je  zneč i š těn í  ovzduš í   

Bodo vým zdrojem je v současné době kotel na tuhá paliva. Objekt nové dílny je 
prozatím bez stálého vytápění. V přípravě je návrh usazení automatického 
ekologického kotle na spalování dřevěných pelet /biomasový kotel/. Jedná se o malý 
zdroj zahrnutý ve sledování REZZO jako plošný zdroj (zdroje hromadně sledované).   

P lošné  zdro je  zneč i š tění  ovzduš í     

Záměr není plošným zdrojem. Parkoviště není součástí předkládaného záměru. 

L in iové  zdro je  zneč i š tění  ovzduš í  

Liniovým zdrojem jsou komunikace, po nichž zákazníci přivážejí auta k vrakovišti 
v průměrném počtu 6 autovrakú / pracovní den. Do provozovny zákazníci přivážejí své 
autovraky zpravidla na přívěsech za osobními automobily. Po ekologické likvidaci 
autovraku si osoby oprávněné jednotlivé odpady odvezou nákladními automobily. 
Četnost odvozu separovaných odpadů se předpokládá stejná jako doposud - zhruba ve 
výši 1 NA za 2 týdny. 

2. Odpadní vody 

Kana l i zace  

Areál provozovny je napojen na oddílnou veřejnou kanalizaci, která odvádí 
splaškovou vodu.  

Případná havárie (únik škodlivin) je řešena havarijním plánem. Eliminace havárie 
je řešena provozním řádem. Potenciální stálý únik škodlivých látek do vody ze 
stávajícího provozu nebyl potvrzen – viz Příloha č.1. 

3. Odpady 

Předkládaný záměr je zařízením ke sběru a zpracování odpadů autovraků - kód 
skupiny odpadu 1601, což zahrnuje výkup, demontáž, roztřídění autovraků na 
separovaný odpad s následným předáním ke zpracování pověřeným zpracovatelům - 
oprávněným osobám. Vozidla, resp. autovraky jsou kompozicí různorodých materiálů, 
která závisí na druhu a roku výroby vozidla i jeho výrobci. Dalšími faktory složení 
přijímacích autovraků je nekompletnost autovraku předávaného do zpracování. 
Průměrně je udávána následující materiálová struktura vozidla (uváděno 
v hmotnostních %): 

Železné kovy  62-68 % 
Plasty   9-12 % 
Gumy a pryže  5,3-6,5 % 
Neželezné kovy  3,5-3,8 % 
Skla    3-3,8 % 
Kapaliny             2,2-3 % 
Ostatní odpad  5-15 % 
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Při provozu autovrakoviště vznikají odpady uvedené v následující tabulce:  
 
TAB. č.1. Seznam odpadů, s nimiž je v zařízení nakládáno (dle současného 

schváleného a povoleného  provozního řádu a v souladu se stávajícím 
Katalogem odpadů)  

 
Kód odpadu Kat. Název odpadu 

03 01 05 O Piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotřískové desky a dýhy, neuvedené pod 
číslem 03 01 04 

13 01 11 N Syntetické hydraulické oleje 
13 01 13 N Jiné hydraulické oleje 
13 02 06 N Jiné motorové, převodové a mazací oleje 
13 02 08 N Jiné motorové, převodové a mazací oleje 
13 05 06 N Olej z odlučovačů oleje  
13 05 07 N Zaolejovaná voda z odlučovačů oleje 
13 07 03 N Jiná paliva (včetně směsí) 
15 01 10 N Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo těmito látkami znečištěné 
15 02 02 N Absorpční činidla, filtrační materiál (včetně olejových filtrů jinak blíže 

neurčených, čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné 
16 01 03 O Pneumatiky 
16 01 07 N Olejové filtry 
16 01 10 N Výbušné součásti (např. airbagy) 
16 01 11 N Brzdové destičky obsahující azbest 
16 01 12 O Brzdové destičky neuvedené pod číslem 16 01 11 
16 01 13 N Brzdové kapaliny  
16 01 14 N Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky 
16 01 16 O Nádrže na zkapalněný plyn 
16 01 17 O Železné kovy 
16 01 18 O Neželezné kovy 
16 01 19 O Plasty 
16 01 20 O Sklo 
16 01 21 N Nebezpečné součástky neuvedené pod čísly 16 01 07 až 16 01 11 a 16 01 13 a 

16 01 14 
16 06 01 N Olověné akumulátory 
17 04 10 N Kabely obsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné nebezpečné látky 
17 04 11 O Kabely neuvedené pod čísly 17 04 10 
20 01 21 N Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 

 

Odpady jsou a budou tříděny, soustřeďovány ve sběrných nádobách a označeny 
kódem odpadu, symboly nebezpečnosti, kódy nebezpečnosti, jménem odpovědné 
osoby a identifikačním listem nebezpečného odpadu.  

 

Podmínky  p ro  p rovozován í  za ř í zen í  ke  sbě ru  au tov raků  

Podmínky pro provozování zařízení ke sběru jsou stanoveny zejména zákonem 
č. 185/2001 Sb., o odpadech ve znění platných předpisů v dílu 7 - Autovraky, § 37 - 
Povinnosti při nakládání s autovraky, respektive § 37b - Povinnosti provozovatele 
zařízení ke sběru autovraků. Dle tohoto ustanovení je každý provozovatel povinen 
získat souhlas příslušného krajského úřadu k provozování zařízení k využívání, 
odstraňování, sběru nebo výkupu odpadů (autovraků) a plnit stanovené povinnosti při 
jejich sběru a výkupu (§ 14 odst. 1, respektive § 18 zákona).  

Vyhláškou č. 381/2001 Sb., katalog odpadů ve znění platných předpisů, kterou se 
stanoví katalog odpadů, jsou autovraky zařazeny mezi nebezpečné odpady pod 



  Oznámení záměru 
 Přesun provozovny zařízení ke sběru a demontáži autovraků 
 

  
 - 19 - 

katalogovým číslem 160104*, pouze při předání autovraku zpracovatelem jinému 
zpracovateli je možné ho vést pod katalogovým číslem 160106, pokud je zbaven 
nebezpečných složek. Nebezpečné složky jsou následující: 130703 - jiná paliva vč. 
směsí, 130111 - syntetické hydraulické oleje, 130113 - jiné hydraulické oleje, 130206 - 
syntetické motorové, převodové a mazací oleje, 130208 - jiné motorové, převodové a 
mazací oleje, 130506 - olej z odlučovačů oleje a vody, 130507 - zaolejovaná voda z 
odlučovačů oleje, 150110 - obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, nebo obaly 
těmito látkami znečištěné, 150202 - absorpční činidla, filtrační materiály (včetně 
olejových filtrů jinak blíže neurčených), čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné 
nebezpečnými látkami, 160110 - výbušné části (airbagy), 160111 - brzdové destičky 
obsahující azbest, 160114 - nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky, 160113 
- brzdové kapaliny, 160121 - nebezpečné součásti neuvedené pod čísly 160107 až 
160111 a 160114; 160211 - Vyřazená zařízení obsahující chlorofluorouhlovodíky, 
hydrochlorofluorouhlovodíky (HCFC) a hydrofluorouhlovodíky (HFC), 160601 - olověné 
akumulátory, 160107 - olejové filtry, 170410 - kabely obsahující ropné látky, uhelné 
dehty a jiné nebezpečné látky, 200121 - zářivky a jiný odpad obsahující rtuť. 

Vyhláška č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady ve znění platných 
předpisů, stanoví v části první obsah žádosti o souhlas s provozováním zařízení 
k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu odpadů a náležitosti žádosti o souhlas 
k nakládání s nebezpečnými odpady. V části druhé dále stanoví technické požadavky 
(obecné) na zařízení, na shromažďovací prostředky nebezpečných odpadů, sklady 
odpadů.  

Zařízení k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu odpadů musí samozřejmě 
splňovat i požadavky zvláštních právních předpisů týkajících se bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci, ochrany životního prostředí (zákon č. 254/2001 Sb., o vodách ve znění 
platných předpisů, zákon č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší ve znění platných 
předpisů), a požární ochrany. 

Ostatní odpady, s nimiž zařízení nakládá, jsou: 030105 - piliny, odřezky dřeva, 
dřevotřískové desky a dýhy neuvedené pod číslem 030104, 160103 - pneumatiky, 
160112 - brzdové destičky neuvedené pod číslem 160111 (uhlíkové), 160118 
neželezné kovy, 160119 - plasty, 160120 - sklo, 160117 - železné kovy, 170411 - 
kabely neuvedené pod číslem 170410. 
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4. Hluk, vibrace 

Hluková zátěž se záměrem nezmění oproti současnému stavu.  

Ani vibrace při manipulaci nebudou vyšší měrou ovlivňovat okolní prostředí oproti 
současnému stavu. 

 

5. Záření radioaktivní, elektromagnetické 

Vlastní provoz nebude zdrojem žádného druhu radioaktivního či elektro-
magnetického záření. Stávající situace radonového rizika je nízká - viz obr. č. 7. 

 

Obr. č .  7 -  mapa radonového r iz ika 
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6. Popis rizik bezpe čnosti provozu 

Kromě havárií následkem živelné katastrofy přichází v úvahu havárie způsobená 
nedodržením bezpečnostních předpisů. Možné havárie v souvislosti s provozem sběrny 
autovraků jsou zejména: 

� únik provozních náplní z autovraků 
� skladování nebezpečného odpadu na místě k tomuto účelu neurčeném, tj. 

nevyhovujícím 

Eliminace havárie je řešena provozním řádem a plněním požadavků Hasičského 
záchranného sboru ÚK, ÚO Žatec. Jakékoliv havárie jsou řešeny havarijním plánem, 
který se zabývá možnými cestami úniku jednotlivých závadných látek a způsoby řešení 
jednotlivých havárií včetně odstranění následků.  

C.  ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

1.  Výčet nejzávažn ě jších environmetálních charakterist ik 
dot čeného území 

Dotčené území je v zastavěném území  obce Libčeves, v areálu bývalého Státního 
statku Libčeves. Obec Libčeves se nachází v CHKO České středohoří. 

KLIMATICKÁ CHARAKTERISTIKA 

Území dotčené záměrem náleží do klimatického regionu ČR dle Quitta (Quitt, 
1971) T2 - teplý, mírně suchý. Průměrná roční teplota je 8 - 9°C.  

OVZDUŠÍ 

Místními zdroji znečištění jsou malé stacionární zdroje - lokální topeniště a mobilní 
zdroje - doprava. Doprava po přilehlých pozemních komunikacích I. a III. třídy zatěžuje 
obec minimálně. Silnice I. třídy (I/15)  v úseku Most - Lovosice  vede podél severního 
okraje obce, silnice III. třídy (II/249) v úseku Most – Libochovice, popř. Louny – 
Libochovice prochází jižní částí obce. Spojnice mezi těmito dvěma silnicemi - silnice III. 
třídy (III/2499) je vedena podél západního okraje obce Libčeves. Otevřený prostor, 
dostatek zeleně a větrné podmínky zajišťují čisté ovzduší.  

GEOLOGIE, GEOMORFOLOGIE 

Z geologické mapy (obr. č. 5) vyplývá, že záměr se nachází na spraších 
pleistocenního stáří (kvartér). Východně od záměru se nachází fluviální náplavy 
(potoční niva pravostranného přítoku Hrádeckého potoka). Podloží tvoří slínovce a 
jílovité vápence křídového stáří. Zájmové území není postiženo tektonikou.  

Záměr se nachází v centru obce Libčeves, v zastavěném území, v nadmořské 
výšce 301 m n.m. Obec Libčeves se nachází v CHKO České středohoří.  

České středohoří je členitou vrchovinou až plochou hornatinou. Výměra 
geomorfologické jednotky je 1 265 km2. Střední nadmořská výška je 362,9 m, střední 
sklon 7°56 ´.  

Záměr se nachází v podcelku Milešovského středohoří, které zaujímá střední a 
jihozápadní část Českého středohoří. Tvoří členitou vrchovinu až plochou hornatinu o 
střední nadmořské výšce 331,7 m a středním sklonu 6°44‘. Je budováno p řevážně 
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podpovrchovými tělesy třetihorních vulkanitů, svrchnokřídovými slínovci, miocenními 
písky, jíly a tufity. Rozprostírá se převážně na levém břehu Labe. Četné jsou tvary 
mrazového zvětrávání, odnosu vulkanitů a recentní sesuvy. Nejvyšší bod: Milešovka 
836,5 m , nejnižší bod: hladina Labe při ústí Tlučeňského potoka v Sebuzíně 139, 8 m. 

Záměr leží v okrsku Libčeveská kotlina (strukturně denudační sníženina v 
jihozápadní části Milešovského středohoří, s mírně ukloněnými zarovnanými povrchy, 
navazujícími na úpatní části okolních vulkanických suků), Demek J. a kol. (1987): 
Zeměpisný lexikon ČSR. Hory a nížiny. Academia Praha. 

BIOGEOGRAFICKÁ SPECIFIKACE 

Zájmové území leží na okraji Milešovského bioregionu, který se nachází v západní 
části severních Čech a přibližně zabírá geomorfologický podcelek Milešovské 
středohoří. Je mírně protažen od jihozápadu k severovýchodu a má plochu 536 km2.  

FLORA, FAUNA 

Provozovna  je umístěna v intravilánu obce – na ostatní nebo zastavěné ploše, 
kde nemůže dojít k ovlivnění fauny a flory.  

ÚSES 

Provozovna  je umístěna v intravilánu obce, kde nemůže dojít k ovlivnění prvků 
ÚSES. Nejbližším prvkem je lokální biocentrum č.27 - viz obr.č.10. 

VKP, PŘ ÍRODNÍ REZERVACE, PŘ ÍRODNÍ PAMÁTKY 

Plánovaný záměr není dotčen existencí takového území, které by bylo 
významným krajinným prvkem ve smyslu § 3 odst. 1 písm. b) zákona č. 114/1992 Sb.  

Stejně tak jiná maloplošná chráněná území (Národní přírodní rezervace, Národní 
přírodní památky, Přírodní rezervace, Přírodní památky) záměrem dotčena nejsou a 
nevyskytují se ani v sousedství. 

CHRÁNĚNÁ ÚZEMÍ 

V okolí provozovny se chráněná území nenacházejí. Provozovna leží v CHKO 
České středohoří. 

NATURA 2000 

V řešeném území nejsou vymezeny lokality soustavy Natura2000.  

Nejbližšími Evropsky významnými lokalitami (EVL) jsou: Všechlapy - Kamýk, kód 
lokality, CZ0423236, k.ú. Lahvice u Libčevsi a Všechlapy u Libčevsi; Hořenec - Číčov, 
kód CZ0423212, k.ú. Hořenec a Kozly u Loun; Křížové vršky, Malý vrch a Šibeník, kód 
lokality CZ0420406, k.ú. Charvatce u Loun, Libčeves a Mnichovský Týnec; Sinutec - 
Dlouhý kopec, kód CZ0423227, k.ú. Jablonec u Libčevsi, Kozly u Loun a Sinutec. EVL 
nemůžou být záměrem dotčeny. 

Nejbližšími Ptačími oblastmi jsou: Východní Krušné hory, kód lokality CZ0421005, 
Novodomské rašeliniště - Kovářská, kód CZ0421004 a Vodní nádrž Nechranice, kód 
lokality CZ0421003.  Všechny lokality jsou vzdáleny ~30 km vzdušnou čarou. PO 
nemůžou být záměrem dotčeny. 

Obr. č .  10  Výkres "Problémový" -  p ř í loha k zadání ÚPD obce Libčeves  (p lus  
   legenda na následuj ících dvou stranách) z kvě tna 2010, zhotovi te l   
   Ing.Petr  Laube 
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2.  Stru čná charakterist ika stavu složek životního prost ředí 
v dot čeném území, které budou pravd ěpodobn ě  významn ě  
ovlivn ěny 

Žádná složka životního prostřední nebude významně ovlivněna běžným provozem 
zařízení. Havarijní stav je málo pravděpodobný a byl by zaviněn chybou lidského 
faktoru - nedbalostí, neznalostí. Z hlediska havárií připadá v úvahu ovlivnění složky 
voda.  

Místní hydrogeologické podmínky jsou z důvodu nízké propustnosti hornin dobré.  
V současném areálu je vyhloubena studna (5 m hluboká), která původně sloužila jako 
zdroj pitné vody. V místě plánovaného provozu je rovněž mělká studna (původně 
s pitnou vodou). V případě havárie ji lze využít k monitoringu znečištění. O možnosti 
průběžného znečišťování provozem viz Příloha č.1, z níž uvádíme závěr: 

Současný stav jakosti podzemní i povrchové vody z hlediska znečištění NEL je 
v hydrogeologickém rajónu 461 a č.h.p. 1-13-04-002 velmi dobrý. Nejsou proto 
ohroženy imisní standardy pro kaprové vody Hrádeckého potoka ani imisní standardy 
pro ostatní povrchové vody nezařazené jako vhodné pro život a reprodukci původních 
druhů ryb a dalších vodních živočichů. Dosavadní provoz ani plánovaný další provoz, 
který se od současného nebude nijak lišit, nepřispívá žádným zp ůsobem ke zhoršení 
kvality vody povrchové ani podzemní . Kontrolou kvality vody ve studni umístěné 
v současném areálu záměru byl potvrzen tento závěr - koncentrace NEL v r. 2007 a 
v r.2010 se nezměnila a činí  0,025 až 0,027 mg/l. Studnu v novém areálu s koncentrací 
NEL 0,015 mg/l nedoporučujeme likvidovat zasypáním, protože může sloužit k 
monitoringu mělkých podzemních vod v případě havárie (k ukazateli NEL podrobněji viz 
Příloha č.1).  

Pokud by záměr nebyl realizován, je pravděpodobné, že areál  dílen bývalého 
Státního statku Libčeves bude sloužit k jinému účelu, který bude využívat současné 
zázemí a technické možnosti areálu.  

D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁM ĚRU NA OBYVATELSTVO A NA 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

1. Charakterist ika možných vliv ů  a odhad jej ich velikosti a 
významnosti 

Nárůst kapacity sb ěrny autovrak ů v Lib čevsi je reakcí na poptávku - 
současné zákonné podmínky provozuschopnosti vozidel na pozemních 
komunikacích v kombinaci s finan čními nástroji (silniční daní, šrotovným nabízeným 
výrobci automobilů, ekologickou daní při registraci vozidla aj.) totiž motivují 
automobilisty k obnov ě vozového parku.  

V celkovém kontextu je tedy zvýšení po čtu p řijatých autovrak ů související s 
obnovou vozového parku vnímáno dnešní spole čností jako ekologické řešení - 
krom ě bezpečnějšího provozu na silnicích dochází ke snižování emi sí do ovzduší, 
ke snížení úkap ů, ke snížení spot řebovaných pohonných hmot, olej ů, 
hydraulických kapalin atd. 
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Vl ivy  na  obyva te l s tvo ,  soc iá lně -ekonomické  důs ledky  

 Zachování pracovních míst pro nekvalifikované i kvalifikované pracovníky. Vliv 
malý, nevýznamný, pozitivní. 

V l i v  na  ovzduš í  a  k l ima 

Kotel na spalování dřevěných pelet, dále doprava související se záměrem. Vliv 
malý, nevýznamný, negativní. 

V l i v  na  vodu   

Vliv malý, nevýznamný, negativní - viz Příloha č.1.  

V l i vy  na  půdu,  území  a  geo log ické  podmínky   

Vliv minimální, nezaznamenatelný. 

V l i vy  na  f ló ru  a  faunu   

Vliv minimální, nezaznamenatelný (viz příloha H.2). 

V l i vy  na  s t ruk tu ru  a  funkční  využ i t í  území   

Vliv minimální, nezaznamenatelný, v souladu s plánovaným územním rozvojem 
obce Libčeves (viz příloha H.1). 

 

2. Rozsah vliv ů  vzhledem k zasaženému území a populaci 

Záměr nepředstavuje žádné ohrožení stávajících biotopů, území jako celku ani 
populace. 

3. Údaje o možných významných nep říznivých vlivech 
p řesahujících státní hranice 

Navrhovaný záměr nebude mít žádné nepříznivé vlivy přesahující státní hranice. 

4. Opat ření k prevenci, vylou čení, snížení, pop řípad ě  
kompenzaci nep říznivých vliv ů  

• Dodržování obecně platných zásad bezpečnosti práce a manipulace 
s nebezpečnými látkami.  

• Dodržování schváleného provozního řádu bez zbytečné administrativní zátěže 
(dokumentace autovraků v dnešní době běžně dostačuje v elektronické 
podobě). Evidence autovraků bude vedena zvlášť pro každý autovrak s údaji 
o množství a druzích odpadů vzniklých demontáží a údaji o oprávněných 
osobách, kterým byly jednotlivé odpady předány. 

• Veškeré autovraky přijaté do zařízení budou skladovány před jejich demontáží 
na vyčleněné části zpevněné plochy a zajištěny proti případným úkapům. 
Na nezpevněné ploše nesmí být autovraky skladovány. Maximálně bude na 
těchto plochách umístěno 30 autovraků čekajících na demontáž. Zpevněná 
plocha určená ke skladování přijatých autovraků bude jednoznačně viditelně 
vymezena. 

• Demontáž bude prováděna výhradně nad bezodtokou jímkou. Případné úkapy  
do jímky budou neprodleně odčerpány. V provozním deníku budou vedeny 
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záznamy o čerpání a čištění jímky. Odpady vzniklé odčerpáním budou 
předány oprávněné osobě.  

• Shromažďovací místa jednotlivých demontovaných odpadů budou zajištěna 
proti odcizení nebo zneužití. Dále budou zajištěna proti možnosti úniku kapalin 
do povrchových nebo podzemních vod. 

• Provozovatel zařízení zajistí odstranění odpadů, které nelze využít k dalšímu 
zpracování (recyklaci) v zařízeních k tomu určených a schválených orgánem 
státní správy na úseku odpadového hospodářství. 

• V případě havárie postup dle schváleného havarijního plánu a monitoring 
místní studny. 

 

5. Charakterist ika nedostatk ů  ve znalostech a neur č i tostí, 
které se vyskytly p ř i  specif ikaci vl iv ů  

Vzhledem ke stupni projektu nebyly zaznamenány žádné nedostatky. Neurčitostí 
je minimum a s ohledem na charakter a rozsah záměru nevyžadujeme jejich specifikaci.  

 

E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU (POKUD 
BYLY PŘEDLOŽENY) 
Záměr je řešen pouze v jedné variantě, viz kapitola B.I.5 

F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
1. Mapová a j iná dokumentace týkající se údaj ů  v oznámení 

Žádné další mapové podklady  

2. Další podstatné informace oznamovatele 

Příloha č.1 - Porovnání stavu jakosti vody v r.2007 a v r.2010 

Příloha č.2 - Zápis z kontroly provedené ČIŽP ze dne 23.7.2008  

 

G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 
NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 
Stávající provozovna je zařízením ke sběru a zpracování odpadů autovraků a je 

umístěna v areálu dílen bývalého Státního statku Libčeves. Novými prostory, kam je 
zařízení přesouváno, jsou sousední prostory (jedná se rovněž o budovy bývalého 
Státního statku Libčeves). Záměr je v provozu od 2.9.2005. Současný provoz je 
odsouhlasen rozhodnutím krajského úřadu Ústeckého kraje, OŽP ze dne 4.5.2007 
č.j.995/ZPZ/2007/PZ-990/Ko. Souhlas provozu a jeho provozního řádu byl vydán do 
doby 31.5.2011. Záměr představuje výkup, demontáž, roztřídění autovraků na 
separovaný odpad s následným předáním ke zpracování oprávněným zpracovatelům. 
Zařízení je určeno pro sběr a zpracování autovraků – jedná se o motorová vozidla 
zařazená do kategorie vozidel osobní a nákladní automobily a další zvláštní motorová 
vozidla včetně pracovních nástrojů.  
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Do provozovny zákazníci přivážejí své autovraky zpravidla na přívěsech za 
osobními automobily. Průměrná četnost autovraků se předpokládá zhruba ve výši 6 
autovraků za 1 pracovní den. Po ekologickém odstranění autovraku si osoby oprávněné 
k nakládání s nebezpečným odpadem odvezou jednotlivé odpady nákladními vozidly. 
Četnost odvozu separovaných odpadů se předpokládá stejná jako doposud - zhruba ve 
výši 1 NA za 2 týdny. Přejímka autovraku je prováděna na základě předložení 
technického průkazu a kontroly, zda součástí vozidla nejsou další odpady. Váha a 
technické informace o vraku jsou převzaty z technického průkazu. Následně je 
vystaveno potvrzení o převzetí. Je zajištěno odčerpání všech provozních kapalin a 
jiných látek, po jejichž odstranění je (v případě obsazení demontážní linky) vrak umístěn 
pod přístřešek a opatřen úkapovou vaničkou. Demontáž je v dílně prováděna až tehdy, 
kdy kapaliny z autovraku neodkapávají. Přesto je dílna vybavena látkami pro absorpci 
uniklých provozních kapalin a nádobou na její ukládání. Nejprve se demontují výbušné 
části (např. airbagy) a částí obsahujících olovo, rtuť, šestimocný chrom. Poté proběhne 
označení částí, u nichž je možné materiálové využití, např. katalyzátory, pneumatiky, 
plasty nárazníky, kryty kol, mřížky chladiče, nádrže na kapaliny, kovové části. Následně 
je z autovraku odstraněna nádrž, filtry, motor, náprava, elektroinstalace, plasty, sklo, 
sedačky, polstrování, pneumatiky, brzdové destičky a další části, které jsou roztříděny. 
Zničení identifikačního čísla (VIN) je provedeno tak, aby nemohlo dojít k jeho 
opětovnému použití. Využitelné části jsou demontovány tak, aby mohly být opětovně 
využity. Po demontáži a roztřídění demontovaných prvků je vrak slisován. Poté je 
provedena evidence využitelných prvků a odpadů do provozního deníku. Rozdílem 
oproti současnému provozu bude spočívat ve zlepšení technologie vypouštění 
provozních kapalin, která je t.č. prováděna v montážní jámě vně dílny. V budoucnu 
bude moci být prováděna v zastřešeném prostoru díky zvedáku, vaně a odsávacímu 
zařízení.  

Firma ZÁBOREC spol. s r.o. zaměstnává 13 lidí plus brigádníky, z toho 5 jich 
pracuje na demontáži autovraků.   

ČIŽP pravidelně kontroluje doklady aj. Touto kontrolou je mj. eliminován vznik 
havárie i chybného zacházení se zpracovávaným odpadem. Eliminace havárie a 
chybného zacházení je zajišťována také provozním řádem a havarijním plánem – 
schvalovanými dokumenty v rámci povolení provozu zařízení.  

Nárůst kapacity sběrny autovraků v Libčevsi je reakcí na poptávku - současné 
zákonné podmínky provozuschopnosti vozidel na pozemních komunikacích v kombinaci 
s finančními nástroji (silniční daní, šrotovným nabízeným výrobci automobilů, 
ekologickou daní při registraci vozidla aj.) totiž motivují automobilisty k obnově 
vozového parku. V celkovém kontextu je tedy zvýšení počtu přijatých autovraků 
související s obnovou vozového parku vnímáno dnešní společností jako ekologické 
řešení - kromě bezpečnějšího provozu na silnicích dochází ke snižování emisí do 
ovzduší, ke snížení úkapů, ke snížení spotřebovaných pohonných hmot, olejů, 
hydraulických kapalin atd.  
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H.1  - příloha -   
  
 Vyjád ření  příslušného  stavebního  ú řadu  k  zám ěru  z hlediska územn ě 

plánovací dokumentace    
 
H.2  - příloha -   
  
 Stanovisko orgánu ochrany p řírody, pokud je vyžadováno podle § 45i odst. 

1) zákona č. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. 
 

 

 

DATUM ZPRACOVÁNÍ OZNÁMENÍ:  

13.08.2010 

 

JMÉNO, PŘ ÍJMENÍ,  BYDLIŠTĚ  A TELEFON ZPRACOVATELE 
OZNÁMENÍ A OSOB, KTERÉ SE PODÍLELY NA ZPRACOVÁNÍ 
OZNÁMENÍ:  

 
Ing. Vladimír Záborec Školní 111, 439 26  Libčeves 
 tel.: +420 415 692 286 
 
 
 
 
 
Mgr. Gabriela Licková, Ph.D. Blanická 20, 350 02  Cheb 
 tel.: +420 777 293 278 
 
Oprávněná osoba ke zpracovávání dokumentací o hodnocení vlivu stavby, činnosti 
nebo technologie na životní prostředí  (§ 5 odst. 3 a § 6 odst. 1 a příloha č. 3 zákona č. 
244/1992 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí) a ke zpracovávání posudků 
hodnotících vlivy stavby, činností a technologií na životní prostředí  (§ 9 zákona č. 
244/1992 Sb.) s číslem osvědčení č. j.: 8779/1012/OPVŽP/97 , držitel autorizace podle 
§ 19 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) 
 

PODPIS ZPRACOVATELE OZNÁMENÍ:  
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I. LITERATURA A POUŽITÉ PODKLADY 
Seznam použité l i teratury 

� Demek J. (1987): Obecná geomorfologie. Academia Praha 1987 
� Demek J. a kol. (1987): Hory a nížiny. Zeměpisný lexikon ČSR. Academia Praha 

1987 
� DOSTÁL, J. et al., 1989: Nová květena ČSSR, I., II., Academia Praha, 1548 str. 
� Forman R., Godron M. (1993): Krajinná ekologie. Academia Praha 1993 
� Horký J., Vorel I. (1995): Tvorba krajiny. ČVUT Praha 1995 
� Hudec K. (2001): Atlas ptáků České a Slovenské republiky. Academia, Praha, 

250 pp. 
� Kol. autorů (1992): Atlas životního prostředí a zdraví obyvatelstva ČSFR. 

Geografický ústav ČSAV Praha  
� Kol. autorů (2000): Manuál prevence v lékařské praxi. VIII. Základy hodnocení 

zdravotních rizik. Státní zdravotní ústav Praha 
� Kubát K., Hrouda L. et al. (2002): Klíč ke květeně České republiky. Academia, 

Praha, 928 str. 
� Marek V. (1998): Půda, její funkce a koncepce ochrany. Dilema ekonomie ŽP – 

sylabus vybraných přednášek. Ecoimpakt, Praha 1998 
� Moravec J. (edit.) (1994): Atlas rozšíření obojživelníků v České republice. Atlas 

of Czech Amphibians. Národní Museum Praha, 136 str. 
� Quitt E. (1971): Klimatické oblasti Československa. Studia geographica 16. 
ČSAV Brno 1971 

� Škapec L. (1992): Červená kniha ohrožených a vzácných druhů rostlin a 
živočichů ČSFR. Bezobratlí. Príroda, Bratislava, 157 str. 

 

Seznam použitých podklad ů  z internetu 
� Portál veřejné správy ČR http://portal.gov.cz 
� Centrum pro regionální rozvoj ČR http://www.crr.cz 
� Česká informační agentura životního prostředí http://www.cenia.cz 
� Mapové podklady http://www.mapy.cz 
� Ředitelství silnic a dálnic ČR http://www.rsd.cz 
 

Seznam použitých zákonných norem a ČSN 
(Jsou uvedeny pouze základní zákony, bez citace jejich dalších změn a doplňků) 
 

� Zákon č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu 
� Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých 

souvisejících zákonů 
� Zákon č. 183/2006 Sb., stavební zákon 
� Zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči 
� Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 



  Oznámení záměru 
 Přesun provozovny zařízení ke sběru a demontáži autovraků 
 

  
 - 31 - 

� Zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu 
� Zákon č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní 

zákon) 
� Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
� Zákon č. 185/2001., o odpadech a o změně některých dalších zákonů 
� Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) 
� Zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů 

(zákon o ovzduší). 
� Nařízení vlády č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění 

povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění 
odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech 

� Nařízení vlády č. 597/2006 Sb., o sledování a vyhodnocování kvality ovzduší  
� Nařízení vlády č. 9/2002 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na výrobky 

z hlediska emisí hluku 
� Nařízení vlády č. 1/2008 Sb., o ochraně zdraví před neionizujícím zářením 
� Nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 

a vibrací 
� Vyhláška č. 66/1988 Sb., kterou se provádí zákon ČNR č. 20/1987 Sb. o státní 

památkové péči  
� Vyhláška MŽP č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona 
ČNR č. 114/1992 Sb. 

� Vyhláška MŽP č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany 
zemědělského půdního fondu 

� Vyhláška MŽP č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam 
nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a 
tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu 
odpadů (Katalog odpadů) 

� Vyhláška MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady 
� Vyhláška MŽP č. 205/2009 Sb., o zjišťování emisí ze stacionárních zdrojů a o 

provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší Vyhláška 
MZe č. 470/2001 Sb., kterou se stanoví seznam významných vodních toků a 
způsob provádění činností souvisejících se správou vodních toků 

� Vyhláška MZe č. 327/1998 Sb., kterou se stanoví charakteristika bonitovaných 
půdně ekologických  jednotek a postup pro jejich vedení a aktualizaci 

� Vyhláška MZe č. 20/2002 Sb., o způsobu četnosti měření množství a jakosti vody 
� Vyhláška MZe č. 292/2002Sb., o oblastech povodí 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
PŘÍLOHA H.1:    
Vyjádření  příslušného  stavebního  úřadu  k  záměru  z hlediska územně plánovací 
dokumentace    
 

 
 
 
PŘÍLOHA H.2:    
Stanovisko orgánu ochrany přírody, pokud je vyžadováno podle § 45i odst. 1) 
zákonač. 114/1992 Sb., ve znění zákona č. 218/2004 Sb. 

 

 

DALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE:    
Příloha č.1 - Porovnání stavu jakosti vody v r.2007 a v r.2010 

Příloha č.2 - Zápis z kontroly provedené ČIŽP ze dne 23.7.2008  
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 Městský úřad Louny 
stavební úřad, oddělení územního plánování 

Mírové náměstí 35, 440 23 Louny 
________________________________________________________________________ 

 
Spisová značka: 
Číslo jednací: 

MULN/11656/2010/SU/Mak 
MULNCJ  63912/2010 

Louny 9.7.2010 
 

Oprávněná 
úřední osoba: 
Sídlo: 
Telefon.: 
Fax: 
E-mail: 

 
Ing. Ivanka Makariusová 
Pod Nemocnicí 2379, Louny 
415 621 205 
415 621 200 
makariusova@mulouny.cz 

 
  

 

 
 

VYJÁDŘENÍ 
 
 
Městský úřad Louny, stavební úřad, oddělení územního plánování, Mírové náměstí 35, 440 23 
Louny, jako úřad územního plánování příslušný podle § 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (dále jen "stavební zákon"), na žádost, kterou dne 7.7.2010 podal Misot 
s.r.o., Cheb, Mareš Lubomír, IČ 26342626, nám. Krále Jiřího z Poděbrad č.p. 508/7, 350 02  Cheb 2 
ve věci Žádost o vyjádření k přemístění provozovny sběru a zpracování autovraků v k.ú. Libčeves 
 

sděluje 
 

K přemístění provozovny ke sběru odpadů – sběr a zpracování autogramů, ze stávajícího areálu 
umístěného na pozemcích č.p. 30/1-5 v k.ú. Libčeves do sousedního většího areálu na pozemcích č. 
p. 40, 41/2, 41/3 a 90/3 není z hlediska územního plánu sídelního útvaru Libčeves připomínek. 
 
Poučení: 
Toto vyjádření nenahrazuje rozhodnutí ani opatření jiných správních orgánů podle zvláštních 
předpisů. 
 
 
 
 
 
Ing. Jiří Janíček        otisk úředního razítka 
vedoucí stavebního úřadu 
  
 
 
Obdrží: 
Účastníci (dodejky) 
Misot s.r.o., Cheb, IDDS: e36mzs9 
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Jakost vody v r.2007 a porovnání s r.2010 
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Jakost vody v r .2007 

Text  p řevzat  z  oznámení zámě ru  d le  zák.č .100/2001 Sb.  vedeného pod kódem 
ULK299 – závě r  z j iš ťovacího ř ízení  vydal  Kra jský ú řad Ústeckého kra je 
pod č . j  387/ZPZ/2007/299-závě r  dne 13.3 .2007;  
ht tp : / / tomcat .cenia .cz/e ia /deta i l . jsp?v iew=eia_cr&id=ULK299 

Im isn í  s tandardy  ov l i vn i te lné  zámě rem pro  kaprové  vody  Hrádeckého  
po toka  

Podle přílohy č.1 NV č.71/2003 Sb. o stanovení povrchových vod vhodných pro 
život a reprodukci původních druhů ryb a dalších vodních živočichů a o zjišťování a 
hodnocení stavu jakosti těchto vod je Hrádecký potok, v jehož povodí se nachází 
záměr, řazen do vod kaprových. Podle přílohy č.2 - ukazatele a hodnoty jakosti 
povrchových vod NV č.71/2003 Sb.a přílohy č.3 NV č.61/2003 Sb., tabulka č.2 vyplývají 
pro kvalitu vody kaprové v Hrádeckém potoce parametry (imisní standardy), z nichž 
uvádíme pouze ty, které mohou být ovlivn ěny zám ěrem :  

 

pH    6 - 9 
ropné látky (NEL)  nesmí tvořit na povrchu vody viditelný film, nepříznivě  
    ovlivňovat chuť a vůni ryb, nesmí mít nepříznivý vliv na ryby 
 

Im isn í  s tandardy  ov l i vn i te lné  zámě rem pro  povrchovou  vodu   

V příloze č.3 NV č.61/2003 Sb., v tabulce č.1 jsou uvedeny imisní standardy 
ukazatelů přípustného znečištění všech povrchových vod, z nichž uvádíme pouze 
výběr z doplňkového chemického složení (nepolární extrahovatelné látky - NEL, tenzidy 
aniontové - PAL-A) a výběr z nebezpečných a zvlášť nebezpečných látek, které mohou 
být emitovány záměrem. Je nutné připomenout, že většina t ěchto látek je b ěžnou 
součástí komunálního odpadu nebo vznikají p řirozenou cestou v d ůsledku 
koroze. Mohou je obsahovat výrobky denní spot řeby : 

 

č.27 - NEL    0,1mg/l (hodnota odpovídá pH 6) 
č.28 - PAL-A   0,6 mg/l 
č.50 - benzen  30 µg/l 
č.78 - chrom   50 µg/l 
č.88 - měď   30 µg/l 
č.91 - naftalen  1 µg/l 
č.93 - nitrobenzen  10 µg/l 
č.101 - rtuť   0,1 µg/l 
č.108 - PAU   0,2 µg/l 
č.109 - PCB   0,012 µg/l 
č.113 - toluen  5 µg/l 
č.123 - suma xylenů 30  µg/l 
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Emisn í  s tandardy  p ro  odpadní  vodu  vypouš těnou ze  zámě ru  

Výše uvedené imisní standardy přípustného znečištění povrchových vod 
vycházejí z "Požadovaného a cílového stavu jakosti vody ve vodním toku" (příloha č.2 
NV č.61/2003 Sb.), který je i výchozím podkladem pro stanovení emisních standardů 
podle přílohy č.1 NV č.61/2003 Sb., tabulky č.2. V souvislosti s provozem záměru lze 
předpokládat největší produkci snadno zjistitelných látek, a to nepolárních 
extrahovatelných látek - NEL. Žádná ze stanovených (v tabulce č.2) přípustných hodnot 
znečištění pro odpadní vody vypouštěné z vybraných průmyslových a zemědělských 
odvětví však není určena přímo pro předkládaný záměr. Z tohoto důvodu byly emisní 
standardy pro NEL vybrány z příbuzného OKEČ. Tato hodnota je pouze orientační, 
protože záměr nevypouští odpadní vody do vod povrchových: Příbuzný OKEČ č.9.2 - 
Distribuční sklady ropných látek NEL - 5mg/l.  

Celý areál je totiž napojen na veřejnou kanalizaci, která odvádí splaškovou vodu.  
Důvodem je fakt, že provoz zám ěru vylu čuje možnost plošného zne čišt ění. Ke 
znečišt ění může dojít pouze v ur čitých místech, která jsou zajišt ěna proti úniku  
do povrchové nebo podzemní vody (zajištění zastřešením, záchytnými vanami, 
zpevněným povrchem). Voda s možnou kontaminací úkapy a vlastní úkapy, dále 
vypuštěné provozní kapaliny z autovraků jsou shromažďovány v oddělených nádobách 
a odstraňovány jako jeden z nebezpečných odpadů podle provozního řádu.  

Mimo provoz záměru je nutné zmínit i sousední manipula ční plochu , na které 
k úniku znečišťujících látek může docházet ne bodově, ale plošně, tudíž může 
docházet ke znečištění povrchové nebo podzemní vody. Jedná se o odstavnou plochu 
především pro zemědělskou mechanizaci, a proto je tento prostor odvodn ěn přes 
lapol (vody, které mohou být znečištěny úkapy ze strojů nebo  vozidel, jsou přečištěny 
v dostatečně kapacitním odlučovači ropných látek). Výrobci garantovaná hodnota 
zbytkového znečištění v ukazateli NEL na výstupu je 0,2 mg/l.   

Zneč i š tění  vody  pocháze j í c í  ze  zámě ru  

Jak už bylo zmíněno v předchozí kapitole, v souvislosti s provozem zám ěru lze 
předpokládat nejv ětší produkci snadno zjistitelných látek, a to nepol árních 
extrahovatelných látek - NEL . Pro doložení správnosti řešení nakládání s odpadními 
vodami zmíněnému v předchozí kapitole, byl odebrán vzorek vody z areálu záměru a 
provedena stručná charakteristika okolí zájmového území. 

  

Tab.č .1  -  K l imat ické pomě ry  -  s rážkomě rná  s tan ice Doksany  -  D louhodobé normály  
k l imat ických  hodnot  za  období  1961–1990 -  úhrn  s rážek  v  mm 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Σ 

20,4 19,2 22,7 32,8 55,2 56,5 59,8 63,0 41,0 29,9 31,3 24,0 455,9 
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Obr .č .1  -  S i tuace  umís tění  zámě ru  v  d í lč ím povodí  č .1 -13-04-002 

 
 

Z rozboru pitné vody z místní studny (vzorek odebraný dne 17.12007 a 
analyzovaný ve dnech 17.1. - 22.1.2007 akreditovanou zkušební laboratoří Zdrovatní 
ústav Ústí nad Labem), je zřejmé, že hodnota NEL ve vzorku vody z místní studny 
je  0,025 mg/l , metodou SOP Z-16 (ČSN 830530-36) s nejistotou 18.  

 

Pozn.:  Pro orientační srovnání uvádíme (ačkoliv studna není zdrojem povrchové vody), že tato 
hodnota NEL je o 0,025 mg/l nižší než imisní standard - přípustná hodnota kategorie A1 
povrchových vod, u nichž se předpokládá využití jako zdroje pitné vody (kategorie A1 vyžaduje 
jednoduchou fyzikální úpravu a desinfekci, např. rychlá filtrace a desinfekce). Tato přípustná 
hodnota je stanovena v tabulce č.3 NV č.61/2003 Sb. - 0,05 mg/l. Vzhledem ke skutečnosti, že 
se jedná o podzemní vodu mělkou a odběrné místo je situováno v blízkosti potoční nivy 
pravostranného přítoku Hrádeckého potoka (tudíž odebraná voda pochází ze zvodně, která 
komunikuje s vodou povrchovou) má toto orientační srovnání vysokou vypovídající schopnost. 
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Tab.č .2  -  Charak te r is t i ka  mís ta  odbě ru  vzorku  vody  a  odbě rného mís ta :  

 

� odběr mělké podzemní vody v areálu záměru 

� místem odběru je 5 m hluboká studna, která byla vyhloubena jako zdroj pitné vody 
(v současné době už spotřebišti neslouží, je nahrazena vodovodní přípojkou) 

� zdrojem vody je mělká podzemní zvodeň, do níž je infiltrována srážková voda a 
veškeré potenciální nezachycené úkapy, resp. veškeré potenciální znečišťující látky 
pocházející z nedovoleného nakládání (nakládání s těmito látkami je řešeno 
příslušným provozním řádem nebo havarijním plánem na základě platné legislativy) 

� horninové prostředí mělké zvodně: průlinovým kolektorem jsou spraše 
pleistocenního stáří a šterková až písčitá frakce fluviálních sedimentů (kvartér) o 
střední až velmi vysoké transmisivitě: T ≈ n.10-3 až n.10-5 m2/s, čemu odpovídá 
přibližná vydatnost při snížení cca 5 m  Q ≈ 0,05 až 5 l/s; tento kolektor je plošně i 
vertikálně nespojitý, protože dochází k častému a nepravidelnému střídání s 
izolátory (s jílovitou frakcí kvartérních sedimentů nebo s jílovitě zvětralými 
neovulkanity s nepatrnou transmisivitou)   

� komunikace s hlubší zvodní je zajištěna puklinovým kolektorem v pyroklasických a 
vulkanoklasických souborech, také puklinově - průlinovým kolektorem v křídových 
pískovcích a slínovcích 

� zájmové území není postiženo tektonikou 

� úroveň odvodnění mělkých podzemních vod je 298 m n. m. 

� zvodeň komunikuje s povrchovou vodou - dochází k dotaci povrchového toku  
(pravobřežního bezejmenného přítoku Hrádeckého potoka) infiltrací z podzemních 
vod  

� u studny lze předpokládat dotaci opačnou - břehovou infiltrací dochází k dotaci 
zvodně z povrchového toku 

� úhrn srážek (dlouhodobý normál 1961-1990): 455,9 mm  

� velikost dílčí plošky dílčího povodí č.1-13-04-002 (infiltrační oblasti bezejmenného 
pravobřežního přítoku Hrádeckého potoka ústícího v k.ú.Libčeves): 7,60 km2  

� Infiltrace srážkových vod do horninového prostředí: cca 20% srážek, tj. dotace 
podzemní vody v zájmovém povodí srážkami je  692.968 m3/rok 

� specifický základní odtok z území je 2-3 l/s/km2, tj. z území odtéká 479.347 až 
719.020 m3 vody 
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Obr .č .2  -  Naho ře geo log ická  mapa kvar té rn ích  pokryvných ú tvarů  ( legenda na 
nás ledu j íc í  s t raně ) ;  Do le  sn ímek  zák ladní  mapy  ČR 1 :50 .000;  Umís tění  zámě ru  
upros t řed červené k ružn ice ;  modrou p lnou čarou vyznačeny  hran ice 
hydrogeo log ických  ra jónů  a  ob jek ty  s ledování  podzemních  vod (v iz  Tab.č .3 ,  4 )    
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Pro úplnost informací o NEL byly prověřeny výsledky odběrů z nejbližších 
kontrolovaných míst podzemní a povrchové vody, ležících v příslušném povodí č.h.p. 1-
13-047-002 a hydrogeologickém rajónu č.461: 

 

Tab .č .3  -  Pramen iš tě  RANÁ -  kon t ro ln í  mís to  jakos t i  podzemní  vody  

Databankové číslo PP0496 
Lokalita Raná 

Kraj Ústecký kraj 
Okres Louny 

Hydrogeologický rajón 461  Křída Dolního Labe po Děčín - levý břeh 
Hydrologické povodí 1-13-04 Ohře od Chomutovky po ústí 
Sledované období od: 17.10.1969 do: 19.04.2006 

 

Tabulka limitních hodnot 

 
Limit NEL Hodnota 

Indikační hodnota ČSN 757111 (Pitná voda) 0.1 mg/l 
Nejvyšší mezná hodnota ČSN 757111 (Pitná voda) 0.05 mg/l 
Nejvyšší mezná hodnota vyhl. MZd 376/2000 Sb. (Pitná voda) 0.05 mg/l 
A dle metodického pokynu MŽP 0.05 mg/l 
B dle metodického pokynu MŽP 0.5 mg/l 
C dle metodického pokynu MŽP 1.0 mg/l 
 

Datum odb ěru Hodnota NEL 
19.04.2006 < 0.03 mg/l 
27.09.2005 < 0.03 mg/l 
10.05.2005 < 0.03 mg/l 
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Tab.č .4  -  LOUNY-  kont ro ln í  mís to  jakos t i  povrchové vody  

 
Tabulka limitních hodnot 

 
Limit NEL Hodnota 

Nařízení vlády č.61/2003 Sb. 0.1 mg/l 
II. třída ČSN 757221 (Klasifikace jakosti povrchových vod) 0.05 mg/l 
III. třída ČSN 757221 (Klasifikace jakosti povrchových vod) 0.1 mg/l 
IV. třída ČSN 757221 (Klasifikace jakosti povrchových vod) 0.3 mg/l 
 

Datum odb ěru Hodnota NEL 
01.05.2006 0.16 mg/l 
30.03.2006 0.1 mg/l 
02.03.2006 0.08 mg/l 
02.02.2006 0.25 mg/l 
03.01.2006 < 0.05 mg/l 
30.11.2005 < 0.05 mg/l 
01.11.2005 0.22 mg/l 
03.10.2005 0.13 mg/l 
01.08.2005 0.12 mg/l 
27.06.2005 0.38 mg/l 
31.05.2005 0.1 mg/l 
26.04.2005 < 0.05 mg/l 
29.03.2005 0.1 mg/l 
28.02.2005 < 0.05 mg/l 
31.01.2005 < 0.05 mg/l 
03.01.2005 < 0.05 mg/l 

Databankové číslo 4006 
Lokalita Louny 

Souřadnice 13-48-20 v.d.  50-21-30 s.š. 
Kraj Ústecký kraj 

Okres Louny 
Tok Ohře 

Říční km 54.3 
Hydrologické pořadí 1-13-04-005 
Hydrologické povodí 1-13-04 Ohře od Chomutovky po ústí 
Sledované období od: 17.01.2000 do: 06.10.2006 
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Závě r  z  r .  2007  

Současný stav jakosti podzemní i povrchové vody z hlediska znečištění NEL je v 
hydrogeologickém rajónu 461 a č.h.p. 1-13-04-002 velmi dobrý.  Nejsou proto ohroženy 
imisní standardy pro kaprové vody Hrádeckého potoka ani imisní standardy pro ostatní 
povrchové vody nezařazené jako vhodné pro život a reprodukci původních druhů ryb a 
dalších vodních živočichů. 

Dosavadní provoz ani plánovaný další provoz, který se od současného nebude 
nijak lišit, nepřispívá žádným způsobem ke zhoršení kvality vody povrchové ani 
podzemní. Toto tvrzení je podloženo hydrogeologickými podmínkami a hydrologickou 
charakteristikou území: tektonické porušení hornin v zájmovém území není, horninové 
prostředí v území záměru má transmisivitu střední až nepatrnou, převládá nepravidelné 
střídání většího počtu izolátorů a průlinovo - puklinových kolektorů. Z rozdílu ročního 
úhrnu srážek infiltrovaných do podloží a specifického základního odtoku z území 
vyplývá, že v území dílčí plošky povodí pravostranného přítoku Hrádeckého potoka je 
dotace hlubších zvodní podzemní vody velmi omezená. Převažuje odtok mělký a 
přípovrchový. Mělká podzemní zvodeň "oboustranně" komunikuje se zmíněným 
bezejmenným tokem: zaprvé   podzemní voda dotuje povrchový tok, zadruhé břehovou 
infiltrací povrchová voda dotuje odběrný objekt - studnu. Tato studna je proto vhodným 
a dostatečným nástrojem ke kontrole kvality vody a ke zjištění případného znečištění.  

Kontrolou kvality vody ve studni 5 m hluboké umístěné v areálu záměru byl 
potvrzen tento závěr - koncentrace NEL je 0,025 mg/l, což vyhovuje mezní1 hodnotě 
pro pitnou vodu, jako z podzemních, tak i povrchových zdrojů. Studnu v areálu 
rozhodně nedoporučujeme likvidovat zasypáním, protože může sloužit k monitoringu 
mělkých podzemních vod v případě havárie. Naopak z ní doporučujeme periodicky 
odebírat vodu a podrobit ji vizuální kontrole. V případě zápachu, zakalení, 
nepřirozeného barevného odstínu nebo filmu na povrchu vody je nutné nechat vzorek 
vody předat k analýze akreditované laboratoři a postupovat podle legislativy pro 
ochranu povrchových a podzemních vod.  

 

                                            
1 Mezní hodnota činí 0,05 mg/l  
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Jakost vody v r.2010   

Uvádíme pouze rozbory vody ze studní č.1 a 2, a to z těchto důvodů: 
• NV č.71/2003 Sb. (poslední změna NV č.169/2006) nebylo od r.2007 

novelizováno. NV č.61/2003 Sb. bylo novelizováno NV č.229/2007 Sb. – novela 
se z hlediska posuzovaného záměru týká především ukazatele NEL, a proto se 
tímto ukazatelem zabýváme zvlášť  

• Umístění záměru se z hlediska hydrologie a hydrogeologie daného území 
nezměnilo.  

• Charakter záměru z hlediska možností ovlivnění podzemních nebo povrchových 
vod, resp. jejich kvality zůstává stejný.  

• Pro zadané podmínky u kontrolních míst pro odběr za účelem ověření jakosti 
povrchové (databankové číslo 4006) a podzemní vody (databankové číslo PP 
0496) neexistují data, resp. nejsou dostupná*). Dotazem na Městském úřadě 
v Lounech, vodoprávním úřadě bylo zjišťováno, zda u místních vodotečí či studní 
nebylo zjištěno výrazné zhoršení kvality vody – odpověď z června 2010 zněla 
„nikoliv“. Tato odpověď byla potvrzena také vodoprávním úřadem Krajského 
úřadu Ústeckého kraje.  

*) Zdroj: http://voda.chmi.cz/ojv2/htm/ojvsite.htm 

 

V příloze č.3 NV č.61/2003 Sb. ve znění NV č.229/2007 Sb., v tabulce č.1 jsou 
uvedeny imisní standardy ukazatelů přípustného znečištění všech povrchových 
vod - pro užívání vody pro vodárenské účely, pro koupání osob a pro lososové a 
kaprové vody. Vztahují se k místu odběru vody pro úpravu na pitnou, místu 
provozování koupání, resp. k úseku vodního toku stanoveného jako lososová 
nebo kaprová voda. Ukazatel č.26 – C10-C40 odpovídá dřívějšímu ukazateli NEL 
(popis rozdílu v těchto ukazatelích je popsán níže) a jeho hodnoty jsou tyto: 

Pro odběr vody pro úpravu na vodu pitnou ....imisní standard C10-C40 0,025 mg/l  

Pro koupání, pro losové, kaprové vody .......... imisní standard C10-C40 nestanoven 

Obecné požadavky*) ................................. ...C10-C40 0,1 mg/l  

*) Hodnota, která je dodržena, nebude-li roční počet vzorků nevyhovujících tomuto standardu 
větší než 10% (hodnota s pravděpodobností nepřekročení 90%)  
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Studna č.1 se nachází v plánované provozovně, studna č.1 je umístěna ve 
stávajícím provozu. jedná se o studnu mělkou, jejíž přesná hloubka není známa. 
Z rozboru pitné vody ze studny č.2 - vzorek odebraný dne 17.1.2007, je zřejmé, že 
hodnota NEL ve vzorku vody z místní studny byla 0,025 mg/l,  metodou SOP Z-16 
(ČSN 830530-36) s nejistotou 18.  

Dne 1.7.2010 byl proveden odběr z hadice (způsob odběru SOP VZ UL 001) a 
proveden rozbor – chemické vyšetření pro ukazatel NEL metodou SOP UL 309.02 
(TNV 75 7505, ČSN 75 7506) s nejistotou ±18%. Výsledná hodnota byla 0,027 mg/l .  
Rozdíl 0,002 mg/l nepřekračuje uvedenou chybu 18%, a proto hodnoty z r.2007 a 
2010 považujeme za shodné .   

Tentýž rozbor byl proveden pro stejný ukazatel u studny č.1 – tj. v plánované 
provozovně sběru a demontáže autovraků. Výsledná hodnota byla 0,015 mg/l . Odběr 
i rozbor u obou studní byly provedeny akreditovanou laboratoří v Ústí nad Labem, 
zkušební laboratoř č.1386. 

Ukazatel NEL v pitné vod ě: 

Vzhledem k tomu, že výsledky monitoringu ukazují, že kontaminace pitné vody 
NEL není v ČR vážným problémem, ve vyhlášce č. 252/2004 Sb. byl tento ukazatel 
vypuštěn.  

Ukazatel NEL v podzemní a povrchové vod ě: 

Lehké kapaliny dle ČSN EN 858 (např. benzíny a oleje), ropné látky (dřívější 
označení lehkých kapalin), NEL (nepolární extrahovatelné látky - označení pro 
zbytkové znečištění ropnými látkami) a C10 - C40 (uhlovodíky - označení pro zbytkové 
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znečištění lehkými kapalinami NV č. 229/2007 Sb.) jsou stejné látky různého označení. 
Jde tedy o různé pojmenování  v podstatě téhož, tj. ropných látek, nepolárních 
extrahovatelných látek (NEL) a uhlovodíků C10-C40 , tedy lehkých kapalin, např. 
benzínu a oleje a to podle různých definic, použití a uvedení v různých dokumentech 
(normy, zákony, vyhlášky, nařízení vlády) v různých dobách jejich vydání a platnosti 
(od 60. let 20. století do současnosti EU) a podle jejich stanovení dle různých metod 
(jejich určení a stanovení koncentrace např. gravimetrie, UV nebo IČ spektrofotometrie 
nebo pro C10-C40 plynová chromatografie GC podle ČSN EN ISO 9377-2).  

Hodnoty koncentrace (zbytkového znečištění, obsahu látek mg/l) jsou pro NEL a 
C10-C40 srovnatelné, v podstatě stejné. Pokud tedy nějaký předpis, např. nařízení vlády 
61/2003 Sb., stanovil přípustné hodnoty znečištění NEL např 5mg/l, pak tato hodnota je 
"stejná" i pro C10-C40, a naopak, když změna tohoto nařízení vlády č. 229/2007 Sb. 
stanoví emisní standardy: přípustné hodnoty znečištění C10-C40 např. 5mg/l, pak jde o 
"stejné" hodnoty znečištění jako NEL 5mg/l. Obdobně to platí pro hodnoty stanovené 
ve vodoprávním rozhodnutí v mgNEL/l nebo nově v mg C10-C40 /l a proti tomu hodnoty 
udávané výrobcem odlučovače v NEL nebo v C10-C40 a též naměřené hodnoty 
zbytkového znečištění ve vypouštěné vodě v NEL nebo nově při použití GC podle ČSN 
EN ISO 9377-2 v C10-C40. Tyto stanovené případně naměřené hodnoty jsou "stejné"*) 
pro NEL i pro C10-C40 (např. 1 mg/l je "stejný" jako 1 mg/l pro NEL i pro C10-C40).  

*) Pozn.: Odborní pracovníci laboratoří  můžou právem oponovat, že hodnoty nejsou stejné a 
dokonce ani srovnatelné, že použitím nových modernějších metod stanovení obsahu látek (např. CG - 
plynová chromatografie) se dociluje přesnějších, a tím odlišných hodnot. Některé zdroje uvádějí, že 
rozdíly jsou až 10 nebo 20 %. Takový rozdíl nastává však pouze v ojedinělých případech, většinou se 
jedná o rozdíly zanedbatelné. Neexistuje žádný přepočtový koeficient - je zřejmé, že se v podstatě jedná 
o "stejné" hodnoty. Opakovaně užívané slovo "stejné" je uvedeno v uvozovkách, protože 100% shody 
není dosaženo. Pro běžnou praxi si však můžeme dovolit záměnu NEL a C10-C40 s tím, že se jedná o 
téměř stejné ukazatele a jejich hodnoty. 

 

Závě r  z  r .  2010  

Současný stav jakosti podzemní i povrchové vody z hledi ska znečišt ění NEL 
je v hydrogeologickém rajónu 461 a č.h.p. 1-13-04-002 velmi dobrý.  Nejsou proto 
ohroženy imisní standardy pro kaprové vody Hrádecké ho potoka ani imisní 
standardy pro ostatní povrchové vody neza řazené jako vhodné pro život a 
reprodukci p ůvodních druh ů ryb a dalších vodních živo čichů. 

Dosavadní provoz ani plánovaný další provoz, který se od sou časného 
nebude nijak lišit, nep řispívá žádným zp ůsobem ke zhoršení kvality vody 
povrchové ani podzemní. Toto tvrzení je podloženo z ávěrem z r.2007.  

Kontrolou kvality vody ve studni umíst ěné v sou časném areálu zám ěru byl 
potvrzen tento záv ěr - koncentrace NEL v r. 2007 a v r.2010 se nezm ěnila a činí  
0,025 až 0,027 mg/l.  

Studnu v novém areálu s koncentrací NEL 0,015 mg/l nedoporu čujeme 
likvidovat zasypáním, protože m ůže sloužit k monitoringu m ělkých podzemních 
vod v p řípadě havárie.  
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